

OŠ Ivana Cankarja  
Lošca 1  
1360 Vrhnika

## ZAPISNIK

### 1. sestanka SVETA STARŠEV OŠ IVANA CANKARJA VRHNIKA, ki je bil v sredo, 28. 9. 2011, ob 18.00 v večnamenskem prostoru šole na Lošci 1

Predsednik Sveta staršev, gospod Bojan Kovač, je pozdravil vse navzoče in pričel z

dnevnim redom:

1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev.
2. Pregled uspeha v preteklem šolskem letu.
3. Organizacija šole v šolskem letu 2011/2012.
4. Obravnava Poročila o realizaciji LDN-ja za šolsko leto 2010/11.
5. Obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2011/12.
6. Odgovori na vprašanja, ki so jih postavili starši na roditeljskih sestankih.
7. Razno.

Lista s podpisi prisotnih članov sestanka je priloga arhivskemu izvodu zapisnika.

Opravičeno odsotni na sestanku Sveta staršev sta bili: gospa Romana Mirtič in gospa Katja Benevol Gabrijelčič, odsotna sta bila še gospod Dušan Dobrovoljc (ni bilo roditeljskega sestanka, zato je povabljen lanski) in gospa Maja Ravbar Lampič. Vsi ostali predstavniki oziroma njihovi namestniki so bili prisotni. V 9. C razredu je namestnica gospa Mojca Margon namesto gospe Miša Stržinar.

#### *1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev.*

Predsednik, gospod Bojan Kovač, je na kratko predstavil zapisnik zadnjega sestanka Sveta staršev in pregledal sklepe. Predlagana diferenciacija pouka se že izvaja, prav tako potekajo vse nadstandardne dejavnosti, na šoli predmetne stopnje bo deloval fotografski krožek in na podružnični šoli so se učenci že prijavi na krožek »Oblikovanje gline«.

Na zadnjem sestanku Sveta staršev je gospa ravnateljica povabila starše, naj na šolski spletni strani izpolnijo vprašalnik glede šolske prehrane, učenci so ga izpolnjevali v šoli. Na današnjem sestanku naj bi predstavili analizo. Glede na obsežen dnevni red se ta točka prestavi na naslednjo sejo.

Gospod Kovač in gospa ravnateljica sta predlagala, da predstavniki staršev zapisnik, ki ga bodo prejeli po e-pošti, v sedmih dneh potrdijo oziroma posredujejo svoje pripombe. Če v sedmih dneh na pošto ne odgovoriš, velja, kot da se z zapisnikom strinjaš. Zapisnik se nato objavi na šolski spletni strani, da ga lahko preberejo vsi starši in se z objavo ne čaka do naslednjega sestanka.

1. **SKLEP k točki 1: Zapisnik zadnjega sestanka Sveta staršev z dne 16. 5. 2011 se v zapisani obliki potrdi.**



## 2. SKLEP k točki 1: Člani Sveta staršev po prejemu zapisnika, v roku sedmih dni zapisnik potrdijo, in/ali posredujejo pripombe.

### 2. Pregled uspeha v preteklem šolskem letu.

Ravnateljica, gospa mag. Polonca Šurca Gerdina, je pozdravila vse prisotne in predstavila uspeh učencev v preteklem šolskem letu po razredih.

V 1. triletju so bili vsi učenci opisno ocenjeni. V 1. razredu so napredovali vsi učenci, v 2. razredu enemu dečku ni uspelo in starši so se strinjali, da ponavlja razred. V 3. razreda štirje učenci niso napredovali v višji razred; tu soglasje staršev ni več potrebno. V naslednjem šolskem letu bodo številčne ocene že v 3. razredu.

V 4. razredu so napredovali vsi učenci, v 5. ena deklica ponavlja, en deček pa se je prešolal v šolo z nižjim izobrazbenim standardom. Učenci lahko v 4., 5. in 6. razredu napredujejo z eno ali dvema negativnima ocenama. V 6. razredu dva učenca ponavljata, trije pa so napredovali z negativno oceno. Tudi v 7., 8. in 9. razredu je bilo konec junija kar nekaj učencev z negativnimi ocenami, vendar so imeli popravne izpite in jih v večini primerov uspešno opravili. V 7. razredu so bili vsi uspešni in so vsi napredovali. 8. razred ponavljata dva učenca. Ena devetošolka pa še vedno ni opravila popravnih izpitov in tako še vedno ni zaključila šolanja na naši šoli.

Nacionalni preizkus znanja so opravljali učenci 9. Razredov, in sicer iz slovenskega jezika in matematike, tretji predmet je bila za njih biologija. Pri matematiki in biologiji so dosegli rezultate nad slovenskim povprečjem, pri slovenskem jeziku pa so bili nekoliko pod slovenskim povprečjem. Učitelji ugotavljajo, da je bil test pri slovenskem jeziku preobsežen, ker ga tudi najboljšim učencem ni uspelo rešiti do konca. V 6. razredu je bilo preverjanje pri slovenskem jeziku, matematiki in angleškem jeziku. Prav tako so nacionalni preizkus znanja opravili učenci šole z nižjim izobrazbenim standardom in dosegli zelo dobre rezultate, pri matematiki in slovenskem jeziku veliko nad slovenskim povprečjem.

### 3. Organizacija šole v šolskem letu 2011/2012.

Ravnateljica šole, gospa mag. Polonca Šurca Gerdina, je najprej predstavila vodstvo šole. Pri delu ji pomagata dva pomočnika: gospod Vinko Bizjak je pomočnik za 1. triletje, 4. in 5. razred ter OPB, na predmetni stopnji je pomočnica gospa Meta Trček. Vodja podružnične šole na Drenovem Griču je gospa Katarina Lenarčič, vodja šole z nižjim izobrazbenim standardom je gospa Maja Ledinek.

Na šoli je zaposlenih 101 strokovni in 22 tehničnih delavcev, kar nekaj delavcev je na daljšem bolniškem oziroma porodniškem dopustu. Vseh učencev na šoli je trenutno 860 in še vedno se nahajamo v treh stavbah. Na podružnični šoli je letos en kombinirani oddelek učencev 2. in 3. razreda in dva čista oddelka učencev 1. in 4. razreda.

Vpis v šolo se povečuje, tako imamo že letos zopet 4 oddelke učencev 1. razreda in število rojstev kaže, da se bo tako tudi še nadaljevalo.

Na šoli izvajamo:

- obvezni pouk (pouk, izbirne predmete, razredne ure in dneve dejavnosti),
- razširjeni program (dodatni in dopolnilni pouk, jutranje varstvo, podaljšano bivanje, interesne, letna in zimska šola v naravi),
- družbeno koristno delo (čistilne akcije, zbiranje tekstila, starega papirja in nevarnih odpadkov),
- poudarek na povečanju bralne pismenosti – Projekt »Berem jaz, bereš ti ...BEREMO VSI«, pri vseh predmetih po 5 minut tedensko, začnemo z oktobrom 2011.



Problematika na šoli:

- premalo doslednosti pri odjavljanju obrokov - starši ne sporočijo odsotnosti otroka in potem morajo obrok plačati,
- neustrezna plačilna disciplina – je boljše, kot je bilo, vendar se dolgovi še nabirajo. Ravnateljica je prosila, da člani Sveta staršev predstavijo to problematiko tudi staršem v razredih, katerih predstavniki so. Če je kdo od staršev v stiski z denarjem, naj pokliče ravnateljico, da se dogovorijo o načinu plačila.

Sodelujemo in bomo sodelovali z vsemi zavodi in organizacijami na Vrhniki, tako tudi z Obrtno zbornico Vrhnika.

#### **4. Obravnava Poročila o realizaciji LDN-ja za šolsko leto 2010/11.**

Poročilo o realizaciji LDN-ja so člani Sveta staršev dobili kot gradivo skupaj z vabilom po e-pošti in so si ga lahko že ogledali. S sredstvi občine smo med počitnicami prenovili streho šole na Tržaški 2, med zadnjim vikendom so bila zamenjana vsa okna na podružnični šoli Drenov Grič. V starem delu šole na Lošci 1 so bili obnovljeni stropi po učilnicah in vse učilnice na obeh šolah smo opremili z internetom. Nekatere učilnice smo opremili z interaktivnimi tablam in projektorji. Letni delovni načrt je bil realiziran približno 98 %.

#### **5. Obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2011/12.**

Člani Sveta staršev so osnutek Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2011/12 dobili po elektronski pošti kot gradivo skupaj z vabilom na sestanek in so si ga lahko že ogledali. Natisnjen izvod LDN so si lahko ogledali tudi na sestanku. LDN je pripravila gospa ravnateljica s pomočjo strokovnih delavcev šole. Nanj lahko vplivajo tudi učenci in starši s svojimi predlogi. Strokovni delavci šole so ga obravnavali tudi na delovni konferenci. Ravnateljica je na kratko predstavila vsebino LDN. Člani Sveta staršev niso imeli pripomb in so izrekli pozitivno mnenje k predlaganemu LDN šole za šolsko leto 2011/12.

#### **6. Odgovori na vprašanja, ki so jih postavili starši na roditeljskih sestankih.**

##### **❖ Pojavila se je kritika na izvedbo zimske šole v naravi, in sicer na bivalne prostore.**

Vodja zimske šole v naravi je gospa Zlata Novak, profesorica športne vzgoje na naši šoli, zato je ona pripravila in razložila razmere, zaradi katerih smo »pristali« v Kranjski Gori.

Država je določila zgornji znesek, katerega lahko zaračunamo učencem za zimsko šolo v naravi, prav tako tudi zgornje meje stroškov za strokovne in zunanje sodelavce. Tako smo v tem okviru iskali domove, ker pa nas je tako veliko, moramo gledati še na to, da smo lahko vsi v istem terminu. Porentov dom in depandansa Nika tem našim zahtevam ustrezata in menimo, da se tudi otroci v njih dobro počutijo. V sobah so pogradi in večje število ležišč in kopalnice so skupne, a otroci so v sobah tako malo, da jih to niti ne moti. Na tej lokaciji se nahajamo že sedem let in stalnost nam je prinesla kar nekaj ugodnosti, ki smo jih deležni. Vsak dan imamo malico in čaj na smučišču, smuči imamo shranjene na smučišču in jih ni potrebno dnevno prenašati, nekaj kart dobimo zastoj.

Pozanimali smo se že pri drugih ponudnikih, vendar so cene višje cene, problem je tudi naša številčnost. Želimo tudi, da se čim večje število otrok udeleži smučanja. Vsako leto jih približno ena tretjina ostane doma in v šoli izvajajo vzporeden program. Iskali bomo še naprej, kajti Porentov dom se bo v nekaj letih zaprl in tako bomo prisiljeni na novo lokacijo. Če ima kdo od staršev kakšno ugodno ponudbo, naj jo sporoči v šolo.

##### **❖ Zakaj se morajo nekateri oddelki deliti pri podaljšanem bivanju?**

Odgovor je pripravil pomočnik ravnateljice gospod Vinko Bizjak. Povedal je, da vsako leto že v mesecu maju poberemo prijave za podaljšano bivanje za naslednje šolsko leto in potem nam Ministrstvo za šolstvo in šport odobri določeno število oddelkov. Pri tem upoštevajo skupno



število otrok, ne glede na razred in na to, da smo na različnih lokacijah. Gospa psihologinja na podlagi prijav in odobrenega števila oddelkov sestavi skupine. Letos imamo štiri oddelke 1. razreda (2 oddelka po 22 in 2 oddelka po 23 učencev) in tako smo oblikovali tudi štiri skupine OPB, s tem, da je v OPB večje število učencev (26) in tako je potrebno en razred deliti in v eno skupino priključiti tudi učence 2. razreda. V 2. in 3. razredu pa imamo v skupinah po 30 učencev, kot nam narekuje normativ.

❖ **Ni jasen način plačila stroškov za tehniko in tehnologijo. Starši predlagajo plačilo po položnici.**

Vsa plačila bodo kot doslej po položnicah, gotovine ne pobiramo. Naša šola je registrirana tudi za tržno dejavnost in tako zakonito nabavljamo likovni in tehnični material in ga nato zaračunamo učencem po položnicah.

❖ **Stroški kulturnih, športnih, naravoslovnih dni so precejšnji, posebej pri družinah z več otroki. Kolikšni so predvideni stroški in kako se rešujejo problemi, ko starši ne morejo plačati tega zneska. Se da te stroške znižati z organizacijo teh dejavnosti na šoli?**

Gospa ravnateljica je pripravila predvidene stroške po posameznih razredih glede na lanske cene. Pri posameznih razredih se bodo spremenile cene prevozov, ker imamo različno število otrok. Najbolje je, če imamo štiri oddelke vsakega razreda in lahko naročimo vsakokrat po dva avtobusa. Če imamo samo tri oddelke, okrog 70 učencev, moramo prav tako naročiti dva avtobusa in to dejavnost na učenca podraži. Vseh dejavnosti ne moremo izvajati v šoli. Prav je, da tudi naši otroci gredo v pravo gledališče ali na drsanje. Pri športnih dnevih, predvsem zimskih, vedno ponudimo tudi eno brezplačno dejavnost.

Na splošno se je plačilna disciplina nekoliko izboljšala, imamo pa še vedno kakih dvajset otrok, katerih starši ne plačujejo skoraj ničesar, tudi prehrane ne. Ostajajo pa tudi še stari dolžniki, katerih otroci niso več na naši šoli. Gospa ravnateljica je poudarila, da želi, da se starši, ki imajo probleme in so v stiski z denarjem, obrnejo direktno nanjo in skupaj bodo poskusili poiskati rešitev, ki bo ugodna za vse.

Gospa ravnateljica je predlagala, da se s 1. oktobrom 2011 povišajo cene vseh obrokov, razen dopoldanske malice, ki je določena od države. S sedanjimi cenami ne pokrijemo več vseh stroškov v kuhinji. Po podatkih, ki so dostopni na internetu, smo preverili cene obrokov po drugih šolah in ugotovili, da bomo tudi po podražitvi še vedno med najcenejšimi. Cenik s starimi in predvidenimi novimi cenami ter cenami obrokov po nekaterih drugih šolah je bil staršem predložen na sestanku. Prisotni člani Sveta staršev na predlagani cenik niso imeli pripomb.

Predsednik Sveta staršev, gospod Bojan Kovač, se je navzočim predstavnikom Sveta staršev in vsem ostalim prisotnim zahvalil za udeležbo, povedal, da bo naslednji sestanek sklical po potrebi, in zaključil s sestankom ob 20.00 uri.

Zapisała:  
Marinka Švigelj



Predsednik Sveta staršev:  
Bojan Kovač

